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公共バス等に関するアンケート調査 集計結果

1. 調査概要

1.1. 調査目的

態等を把握するために、実際の利用者を対象としたアンケート調査を実施する。

1.2. 調査方法

・配布及び回収方法：調査員による手渡し配布及び車内留置配布・郵送回収

1.3. 調査時期

・配布時期：１１月９日～１１月１５日（１１月９日のみ、環状線バス車内で調査員によ

る配布を実施）

・回収時期：１１月２１日（調査票配布時期から２週間後を回答締切日とした）

1.4. 調査対象

・調査対象：公共バス（環状線バス、ミニバス）及び予約型乗合タクシーの利用者

1.5. 回収数

・回収数：７２通
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1.6. 調査内容

分類 項目

個人属性 ①年齢 ②職業 ③住所（大字）

④免許保有 ⑤自動車保有

現
在
の
交
通
特
性
を

把
握
す
る
た
め
の
設
問

調査票を受け取ったとき

の利用状況

①利用区間 ②利用頻度 ③乗車前の手段

④降車後の手段 ⑤利用時間 ⑥主な移動目的

⑦主な目的地 ⑧帰りの手段⑨満足度評価

将
来
の
改
善
に
向
け
た
意
向

を
把
握
す
る
た
め
の
設
問

コミュニティバス、予約型

乗合タクシーのサービス

向上について

①サービス改善策の意向

R3.4 から実施している公

共バス等の無料化

①この事業に対する評価

コロナ収束後の利用意向 ①コロナ禍での公共交通の利用状況

②コロナ収束後の利用状況（想定）
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2. 調査結果

１ 調査票を受け取った日の移動

問１① 利用したルート

・ 「環状線バス（外回り）」が 51.4％と最も多く、次いで「環状線バス（内回り）」が 22.2％、

さらに「B長尾・疋田ルート」が 15.3％と続いている。

問１② 乗車バス停と降車バス停

・ 乗車バス停は、「ゆうあいステーション」が 11.1％と最も多く、次いで「イトーピア集

会所」「木戸」が 6.9％、さらに「イトーピア上」「磐城駅」「高田市立病院前」が 5.6％

と続いている。

・ 降車バス停は、「ゆうあいステーション」が 11.1％と最も多く、次いで「磐城駅」「高田

市立病院前」が 9.7％、さらに「尺土駅前」が 8.3％と続いている。

※左図：乗車バス停、右図：降車バス停

51.4%

22.2%

2.8%

15.3%

2.8%

1.4%

4.2%

2.8%

0.0%

環状線バス(外回り)

環状線バス(内回り)

[A]當麻ルート

[B]長尾・疋田ルート

[D]寺口ルート

[E]笛堂・薑ルート

[F]笛吹・梅室ルート

ルート名が分からない

不明・無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%(n=72)

11.1%
6.9%
6.9%

5.6%
5.6%
5.6%

4.2%
4.2%
4.2%
4.2%
4.2%

2.8%
2.8%
2.8%

ゆうあいステーション
イトーピア集会所

木戸
イトーピア上

磐城駅
高田市立病院前

尺土駅前
疋田公民館

如意
屋敷山公園
當麻庁舎

磐城第2保育所東
兵家

当麻イトーピア

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%(n=72)

11.1%
9.7%
9.7%

8.3%
6.9%

5.6%
4.2%
4.2%
4.2%

2.8%
2.8%
2.8%
2.8%
2.8%
2.8%

ゆうあいステーション
磐城駅

高田市立病院前
尺土駅前
尺土北

道の駅かつらぎ
近鉄新庄駅

北花内
新庄駅前通り

兵家
歴史博物館前

忍海駅
當麻観光駐車場
新庄文化会館南

いきいきセンター前

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%(n=72)
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問１③ 利用頻度

・ 「週に１～２日程度」が 29.2％と最も多く、次いで「週３～４日程度」が 19.4％、さ

らに「月に数回程度」が 18.1％と続いている。

問１④ 乗車したバス停までの交通手段／降車したバス停からの交通手段

・ 乗車したバス停までの交通手段は、「徒歩」が 88.9％と最も多く、次いで「近鉄電車」

が 5.6％、さらに「ミニバス」が 4.2％と続いている。

・ 降車したバス停からの交通手段は、「徒歩」が 84.7％と最も多く、次いで「近鉄電車」

が 8.3％、さらに「タクシー」「環状線バス」が 2.8％と続いている。

※左図：乗車したバス停までの交通手段、右図：降車したバス停からの交通手段
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問１⑤ 利用時間帯

・ 「９時台」が 30.6％と最も多く、次いで「８時台」が 12.5％、さらに「１１時台」が

11.1％と続いている。

問１⑤副問 本来利用したい時間帯

・ 「希望する時間がある」が 52.8％と最も多く、次いで「午前中ならいつでもよい」が

18.1％、さらに「特に希望する時間はない」が 13.9％と続いている。

問１⑤副問 本来利用したい時間帯

・ 「９時台」が 18.1％と最も多く、次いで「１０時台」が 12.5％、さらに「７時台」「８

時台」が 6.9％と続いている。
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問１⑥ 移動目的

・ 「買物」が 25.0％と最も多く、次いで「通院」が 23.6％、さらに「ゆうあいステーシ

ョン」が 16.7％と続いている。

問１⑦ 主な目的地（外出先）

・ 「市外（名称不明）」が 13.9％と最も多く、次いで「万代」「ゆうあいステーション」が

8.3％、さらに「高田市立病院」5.6％と続いている。

問１⑧ 行きと帰りの交通手段の違い

・ 「行きも帰りも同じルートを利用」が 38.9％と最も多く、次いで「帰りは異なるルート

等を利用」が 37.5％、さらに「行きは異なるルートを利用」が 13.9％と続いている。

13.9%

8.3%

8.3%

5.6%

4.2%

4.2%

2.8%

2.8%

2.8%

2.8%

市外(名称不明)

ゆうあいステーション

万代

高田市立病院

いきいきセンター

道の駅かつらぎ

屋敷山公園

県立医大

銀行、郵便局

オークワ

0% 5% 10% 15%(n=72)
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問１⑧副問 行きと帰りの交通手段の違い：利用したルートや手段

・ 「①と違うルート」が 39.9％と最も多く、次いで「徒歩」が 27.8％、さらに「タクシ

ー」が 25.0％と続いている。

２ 調査票を受け取った日の利用していたルートについて

問２ 利用していたルートの満足度評価

・ 満足度が高いのは「運行ルート」「目的地までの所要時間」である。不満が多いのは「運

行本数」「運行時間帯」である。

40.3%

12.5%

4.2%

6.9%

27.8%

6.9%

11.1%

15.3%

12.5%

11.1%

2.8%

2.8%

4.2%

12.5%

8.3%

13.9%

9.7%

16.7%

11.1%

6.9%

6.9%

1.4%

22.2%

18.1%

19.4%

29.2%

29.2%

8.3%

8.3%

4.2%

1.4%

6.9%

22.2%

13.9%

16.7%

8.3%

8.3%

9.7%

9.7%

11.1%

8.3%

22.2%

19.4%

5.6%

11.1%

6.9%

27.8%

34.7%

37.5%

6.9%

6.9%

6.9%

9.7%

8.3%

13.9%

31.9%

37.5%

37.5%

15.3%

15.3%

15.3%

13.9%

13.9%

運行ルート

鉄道との乗継

路線バスとの乗継

他の公共バスとの乗継

目的地までの所要時間

運行本数

運行時間帯

バス停の待ち環境

総合評価

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 不明・無回答

(n=72)
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問３ 環状線バス、ミニバス、予約型乗合タクシーの改善点

・ 「今のままで十分」が 30.6％と最も多く、次いで「利用したい時間帯に運行するダイヤ

とする」が 29.2％、さらに「鉄道との乗継を便利にする」が 27.8％と続いている。

問４ 運賃無料の取組に対する評価

・ 「良い取組で、今後も継続することが望ましい」が 66.7％と最も多く、次いで「良い取

組だが、今後の継続は望まない」が 9.7％と続いている。

30.6%

18.1%

13.9%

29.2%

16.7%

27.8%

19.4%

16.7%

11.1%

6.9%

5.6%

4.2%

1.4%

1.4%

1.4%

2.8%

0.0%

今のままで十分

商業施設や病院付近を通るルートにする

商業施設や病院付近にバス停を設置する

利用したい時間帯に運行するダイヤとする

覚えやすいダイヤ（等間隔運行）にする

鉄道との乗り継ぎを便利にする

バス同士の乗り継ぎを便利にする

バス停での路線案内等をわかりやすくする

乗り降りしやすい車両にする

他の公共交通機関との乗継割引を充実させる

公共交通に関する情報冊子等を各戸配布する

ウェブ上での公共交通情報を充実させる

スマホで運賃支払や予約ができるようにする

（予約型乗合ﾀｸｼｰ）予約やｷｬﾝｾﾙ手続きをもっと簡単・手軽にする

（予約型乗合ﾀｸｼｰ）予約受付時間を拡大する

（予約型乗合ﾀｸｼｰ）予約締切時刻を繰り下げる

どのような改善が行われても利用することはないと思う

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
(n=72)

66.7%

9.7%

2.8%

20.8%

9.7%

良い取組で、今後も継続

することが望ましい

良い取組だが、今後の継

続は望まない

良い取組だとは思わない

その他

不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80%(n=72)
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問５① 新型コロナによる公共交通利用回数の変化

・ 「変化はない」が 61.1％と最も多く、次いで「減った」が 20.8％と続いている。

・ 利用が減った人のほとんどが、半分以下の利用となった。

問５② 新型コロナ収束後の公共交通利用回数

・ 「戻ると思う」が 73.3％、「戻らないと思う」が 6.7 となっている。

４ 個人属性

① 年齢

・ 「80 歳以上」が 27.8％と最も多く、次いで「75～79 歳」が 26.4％、「70～74 歳」が 11.1％

と続いている。

20.8%

61.1%

2.8%

2.8%

12.5%

減った

変化はない

増えた

もともと利用していない

不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80%(n=72)

73.3%

6.7%

20.0%

戻ると思う

戻らないと思う

不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80%(n=15)

0.0%

2.8%

4.2%

2.8%

6.9%

9.7%

2.8%

11.1%

26.4%

27.8%

5.6%

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明・無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%(n=72)
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②職業

・ 「無職」が 40.3％と最も多く、次いで「専業主婦・主夫」が 23.6％、「パート・アルバ

イト」が 11.1％と続いている。

③ お住まいの大字

・ 「兵家」が 20.8％と最も多く、次いで「長尾」が 9.7％、さらに「八川」が 8.3％と続

いている。

4.2%

4.2%

11.1%

23.6%

0.0%

40.3%

6.9%

9.7%

会社員・団体職員

自営業・自由業

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

不明・無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%(n=72)

2.8%
1.4%

0.0%
1.4%
1.4%

0.0%
0.0%

6.9%
0.0%
0.0%
1.4%

0.0%
1.4%

0.0%
2.8%
2.8%

0.0%
1.4%

0.0%
1.4%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
1.4%
1.4%

0.0%
1.4%

4.2%
20.8%

6.9%
9.7%

0.0%
1.4%

8.3%
0.0%

2.8%
1.4%

0.0%
1.4%
1.4%
2.8%
4.2%
5.6%

新庄
葛木

南藤井
大屋
寺口
中戸

辨之庄
疋田

北道穂
南道穂
西室
東室
柿本
笛堂

北花内
忍海
薑

新村
新町

南花内
西辻
林堂
山田
平岡
山口
梅室
笛吹
脇田

南新町
南今市
太田
兵家
竹内
長尾
木戸
尺土
八川
大畑
當麻
勝根

今在家
染野

新在家
加守
市外

不明・無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25%(n=72)
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④自動車運転免許の保有状況

・ 「持ったことがない」が 50.0％と最も多く、次いで「持っている」が 19.4％、「持って

いたが今はない（返納した）」が 16.7％と続いている。

④（副問） ５年以内の返納意向

・ 「考えている」が 64.3％、「考えていない」が 28.6％となっている。

⑤ 自動車の運転について

・ 「できる」が 35.7％。「できるが不安を感じるので控えたい」が 14.3％、「運転を控え

ている」が 35.7％となっている。

19.4%

16.7%

50.0%

13.9%

持っている

持っていたが今はない(返

納した)

持ったことがない

不明・無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%(n=72)

64.3%

28.6%

7.1%

考えている

考えていない

不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80%(n=14)

35.7%

14.3%

35.7%

14.3%

0.0%

できる

できるが不安を感じるの

で控えたい

運転を控えている

その他

不明・無回答

0% 10% 20% 30% 40%(n=14)
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⑥ 自動車の保有や利用について

・ 「自動車はない」が 50.0％と最も多く、次いで「家族で共有の自動車がある（主に自分

以外が使用）」が 16.7％、さらに「家族で共有の自動車がある（主に自分が使用）」が

4.2％と続いている。

0.0%

4.2%

16.7%

50.0%

29.2%

自分の自動車がある

家族で共有の自動車があ

る(主に自分が使用)

家族で共有の自動車があ

る(主に自分以外が使用)

自動車はない

不明・無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%(n=72)


